木林森股份有限公司 关于下属子公司增资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

木林森股份有限公司(以下简称"公司"或"木林森")于 2024年7月8 日召开第五届董事会第十四次会议,审议通过《关于对下属子公司增资的议案》, 公司为促进全资子公司中山市木林森通用照明有限公司(以下简称"木林森通 用")的持续快速稳健发展,同意公司拟以自筹资金向中山市木林森通用照明有 限公司增资 9,500 万元,增资价格为每1元注册资本对应作价1元,增资后中山 市木林森通用照明有限公司的注册资本从人民币500万元增至人民币10,000万 元: 拟以自筹资金向下属公司吉安市木林森光电有限公司(以下简称"木林森光 电")增资30,000万元,增资价格为每1元注册资本对应作价1元,增资后吉安 市木林森光电有限公司的注册资本从人民币30,000万元增至人民币60,000万元。 本次增资完成后,木林森通用、木林森光电仍为公司全资下属公司。具体内容详 见 2024 年 7 月 9 日刊载于《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《上海证 券报》巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于下属子公司增资的进展公告》 (公告编号: 2024-030)。

二、下属公司增资进展情况

近日, 木林森光电完成了上述增资的股本变更登记手续,相关登记信息如 下:

公司名称: 吉安市木林森光电有限公司

统一社会信用代码: 91360805MA38NW9771

公司住所: 江西省吉安市井冈山经济技术开发区南塘路 288 号

注册资本: 60,000 万人民币

公司类型: 有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 2019年07月01日

营业期限: 2019年07月01日至无固定期限

法定代表人: 王喜成

经营范围:发光二极管、液晶显示、LED 发光系列产品及材料、电子产品、各类照明灯具、灯饰、电子封装材料的生产、销售;以上产品的进出口业务及其国内贸易;节能技术研发服务、合同能源管理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、备查文件

1、吉安市木林森光电有限公司营业执照

特此公告。

木林森股份有限公司董事会 2024年7月13日